

『城山城跡』報告書正誤表

城山城跡報告書中に誤りがありますので、下表のとおり訂正をお願いします。

川崎町教育委員会

ページ	行/図	誤		正
挿図目次	第7図	2号トレンチ実測図(1/40)	→	2号トレンチ土層実測図(1/40)
図版目次	図版.4 3行	…(東曲輪より撮影)	→	…(東曲輪より撮影)
	図版.6 1行	…手前から主郭を望む	→	…手前から主郭方向を望む
	図版.7 2行	…(北側より撮影)	→	…(西側より撮影)
	図版.7 3行	…(東側より撮影)	→	…(南側より撮影)
	図版.11 1行	…(南側より撮影)	→	…(南西側より撮影)
	図版.13 2行	…(南側より撮影)	→	…(北側より撮影)
	図版.13 3行	…(南西側より撮影)	→	…(南側より撮影)
	図版.14 1行	…(南東側より撮影)	→	…(南西側より撮影)
	図版.14 2行	…(北東側より撮影)	→	…(南東側より撮影)
	図版.14 3行	…(北側より撮影)	→	…(北東側より撮影)
	図版.15 2行	…(南東側より撮影)	→	…(東側より撮影)
	図版.16 3行	…(北東側より撮影)	→	…(南東側より撮影)
	図版.17 2行	…(北東側より撮影)	→	…(北西側より撮影)
	図版.18 1行	…(南東側より撮影)	→	…(北側より撮影)
	図版.20 2行	…(南西側より撮影)	→	…(北東側より撮影)
	図版.20 3行	…(北東側より撮影)	→	…(北西側より撮影)
P12	3行	調査に先立ち、南北側の…	→	調査に先立ち、南東側の…
	21行	…北西に約11mほど…	→	…南西に約25mほど…
	23行	…N-59° -E…	→	…N-50° -E…
P13	7行	…N-39° -W…	→	…N-27° -E…
	11行	…203から204m、…	→	…203.8から204.5m、…
	12行	…N-44° -W…	→	…N-66° -W…
	19行	…N-48° -W…	→	…N-62° -W…
	21~22行	…今回は見調査である。	→	…今回は未調査である。
	25行	203.8から204.5m、…	→	205から205.8m、…
		…N-44° -E…	→	…N-26° -E…
P14	31行	南側の堀切りに…	→	北側の堀切りに…
	3行	…N-31° -Eである。	→	…N-18° -Eである。
	8行	はN-59° -Wである。	→	はN-80° -Wである。
	16行	…N-38° -E…	→	…N-11° -E…
	17行	調査の結果、堀切の平面…	→	調査の結果、堀切の平面…
	19~20行	堀切の底部から…	→	堀切の底部から…
P15	1行	…北東側には…	→	…北西側には…
	4行	方向はN-30° -Eである。	→	方向はN-12° -Eである。
	9行	向はN-69° -Eである。	→	向はN-52° -Eである。
	25行	主郭の北東側の端部…	→	主郭の北西側の端部…
	26行	…N-22° -Wである。	→	…N-43° -Wである。
	29行	主郭の北東側端部から…	→	主郭の北西側端部から…
	31行	…N-17° -Wである。	→	…N-38° -Wである。
P16	11行	標高はほぼ209.3から…	→	標高はほぼ208.3から…
	12行	…N-74° -Eである。	→	…N-53° -Eである。
	25行	…N-30° -Wである。	→	…N-48° -Eである。
P17	8行	向はN-25° -Eである。	→	向はN-5° -Eである。
	12行	曲輪の西側端部の…	→	曲輪の東側端部の…
	13行	向はN-61° -Wである。	→	向はN-86° -Wである。
	17行	曲輪の西側端部の…	→	曲輪の南側端部の…
	18行	向はN-23° -Eである。	→	向はほぼ真北である。
	19~20行	西側にピットが1ヶ所確認され	→	※削除
	22行	標高はほぼ204.0から204.6m、	→	標高はほぼ205から206.6m、
	23行	方向はN-65° -Wである。	→	方向はN-90° -Wである。
	24行	が確認される。地山は岩盤である。	→	が確認される。西側にピットが1ヶ所確認される。 地山は岩盤である。
P18	第7図中	2号トレンチ実測図	→	2号トレンチ土層実測図
P19	第10図中	1/20	→	1/40
図版.4	3図中	(東平場より撮影)	→	(東曲輪より撮影)
図版.6	1図中	南下段曲輪の手前から主郭を望む	→	南下段曲輪の手前から主郭方向を望む

ページ	行/図	誤		正
図版.7	2図中	(北側より撮影)	→	(西側より撮影)
	3図中	(東側より撮影)	→	(南側より撮影)
図版.8	3図中	(南側より撮影)	→	(南西側より撮影)
図版.11	1図中	(南側より撮影)	→	(南西側より撮影)
図版.13	2図中	(南側より撮影)	→	(北側より撮影)
	3図中	(南西側より撮影)	→	(南側より撮影)
図版.14	1図中	(南東側より撮影)	→	(南西側より撮影)
	2図中	(北東側より撮影)	→	(南東側より撮影)
	3図中	(北側より撮影)	→	(北東側より撮影)
図版.15	2図中	(南東側より撮影)	→	(東側より撮影)
図版.16	3図中	(北東側より撮影)	→	(南東側より撮影)
図版.17	2図中	(北東側より撮影)	→	(北西側より撮影)
図版.18	1図中	(南東側より撮影)	→	(北側より撮影)
図版.20	2図中	(南西側より撮影)	→	(北東側より撮影)
	3図中	(北東側より撮影)	→	(北西側より撮影)